



两车相互争抢车道。 视频截图



随意变道加塞。 视频截图



不按导向车道行驶。 视频截图



不按导向车道转弯 视频截图 (交警供图)

# 路口“加塞”“抢道” 40分钟拍到11起

交警监控违规变道，最高罚200元扣2分

本报4月1日讯(记者 徐艳 通讯员 于晓涛) 3月29日，在市区北京路与黄海二路路口，40分钟内，交警就拍到了11辆车有违规“加塞”、“抢道”行为，这些司机或将面临扣2分、最高200元罚款的处罚。

日照交警开发区大队的民警告诉记者，车辆在过路口时，随意从前车的后侧和左右两侧变道就是违法的“加塞”行为。

据了解，从今年3月20日开始，日照交警开发区大队重点开始严查6种交通违法行为，尤其是随意变更车道的“加塞”违法行为。根据《道路交通安全法》中“通过路口遇排队不依次停车等候”规定，此种行为会被罚款100元、扣2分。

此次严查的6种机动车违法行为分别是：机动车行经路口未按规定进入导向车道通

行的、机动车骑压分道线行驶或禁止变更车道的、机动车越过中心线分道占用对面车道逆向行驶的、机动车乱停乱放的、违法禁令标志和标线随意掉头的、无监控信号灯路口闯红灯争道抢行的等交通违法行为。

查到的车辆违法行为，将根据《道路交通安全法》第90条：机动车驾驶人违反道路交通

安全法律、法规关于道路通行规定的，处警告或者20元以上200元以下罚款。

日照交警开发区大队大队长丁淑滨说，通过严查，最近违法变更车道等现象有所减少，“但在上下班的高峰期时候，还是有一部分驾驶员无视道路交通标志标线。这样的整治行动在市区各路口将一直持续下去。”

春季工地开工，市区撒漏污染现象增多

## 同一路段两天清出四吨矿砂

本报4月1日讯(记者 李玉涛 通讯员 张浩) 记者从日照市环卫处获悉，随着春季建筑工地开工，渣土运输量增加，致使道路撒漏污染的情况增多。在山东路和海曲西路交会处，清洁工接连两天发现撒漏矿砂，共计约4吨。

3月29日早晨7点多钟，山

东路与海曲西路交会处，10余名环卫工作人员和一辆机扫车正在紧张清扫马路上的矿砂。

市环卫处保洁一公司负责人辛刚说：“应该是夜里超载运输铁矿砂的货车转弯时车速过快撒漏的。28日早上已经在这清扫过一次，清理了20

多小推车，重量将近2吨，没想到29日早上又发生这种情况，这次也清理了将近2吨。”

据了解，随着春季建筑工地开工，市区渣土运输车辆增加，道路撒漏污染的情况有所增多，据不完全统计，仅3月份市区就发生较大撒漏污染情况10余起，不仅影响了道路畅

通，增加了环卫工人工作负担，还对今年创城工作的开展造成了一定影响。

在此，市环卫处呼吁渣土、矿石、煤炭等运输车辆自觉文明运输，避免超载运输，也欢迎市民积极举报超载运输形成的撒漏，共同维护良好的城市环境卫生。

## 热爱我的热爱，雪佛兰移动展厅日照站完美收官



3月30日-31日，备受瞩目的雪佛兰大型移动展厅正式登陆日照齐鲁晚报车展，“热爱我的热爱”主题口号继续在新春伊始的中华大地回响，为全国的车迷朋友带来金蛇年的第一道雪佛兰视觉盛宴。以全新形式登场的2013雪佛兰移动展厅充分贴合区域消费者的个性

化需求，最大范围为三四线城市的消费者提供优质产品和服务。

经过百年磨砺，雪佛兰拥有了全明星家族的荣耀：由国际巨星代言的全球中高级旗舰轿车迈锐宝，“全球首款增程型电动车”沃蓝达，传奇性能跑车大黄蜂科迈罗，都市力量SUV全新科帕奇，“新生代性

能中级车”科鲁兹，还有全方位舒适型中级车新景程，新生代越级性能小车爱唯欧和“全民理想家轿”新赛欧。此次外展雪佛兰旗下的全系车型将悉数亮相，全方位展现雪佛兰值得信赖、自信睿智、乐于表现、年轻活力的品牌个性，令观众一睹雪佛兰车的国际品质。

齐鲁晚报车展现场的观展市民无不被雪佛兰巨大的移动展厅吸引，摆在展厅正中间的大黄蜂科迈罗总是能吸引众多市民驻足围观。据了解，这个占地400余平方米的大型移动展厅是雪佛兰日照地区经销商专门为此次车展申请的。厂家以此车展为契机，将移动展厅全国巡展首站设在日照。30日，上海通用相关负责人也来到车展现场。

“厂家之所以把日照设为首站，也是看中了日照市场的发展潜

力，随着日照的发展，市区人口规模会逐渐增加，汽车的刚需群体也会增加。”雪佛兰山东区域的相关负责人说。

记者在雪佛兰展区看到，经销商还专门邀请了主持人和表演团队在展厅内进行表演、互动，带动现场气氛。除了全车系登场带来的视觉冲击以外，移动展厅现场购车更能感受到全市最低价，以回馈消费者的热爱与支持。其中，摆在展厅正中间的科迈罗派头十足，引人关注。其直降50000元的优惠可谓是此次车展上最给力的优惠。除此之外，各个车型也都有大幅让利。其中，2013款科鲁兹直降12000元，迈锐宝直降20000元，科帕奇直降35000元。

据了解，为期两天的车展，雪

佛兰展区共收获60余个订单，超额完成厂家为此次车展制定的任务。

